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练习题 1．广告商经常因不择手段地操纵人们的喜好与需求

而受指责。然而，有证据表明，有些广告商不仅 出于财政上

的考虑，而且受道德观念所驱使。有一刊物决定改变其形象

，从以家庭内容为主，转向以性爱 和暴力为主，以迎合不同

的读者。有一些广告商就从该刊物撤走了广告，这一定是因

为他们在道义上不赞 成该刊物刊登的猥亵内容。 下面哪一项

如果为真，最能加强上面的论述？ A．那些广告商把他们的

广告转向了其他家庭报刊。 B．有些广告商把他们的广告从

家庭报转向了那家改变后的报刊。 C．如果那些广告商继续

在那家改变后的刊物上刊登广告，他们的产品销量就有望增

加.如果他们撤走 广告，他们的产品销量就会下降. D．通常那

些家庭报刊的读者不大可能买以性爱和暴力为主的报纸. E．

人们期望这家改变后的刊物能主要迎合那些不同收入群体的

读者. 2. 地球和月球相比，有许多共同属性，如它们都属太阳

系星体，都是球形的，都有自转和公转等。 既然地球上有生

物存在，因此，月球上也很可能有生物存在。 以下哪项如果

为真，则最能削弱上述推论的可靠性？ A. 地球和月球大小不

同。 B．月球上同一地点温度变化极大，白天可以上升到100

℃，晚上又降至零下160℃。 C. 月球距地球很远，不可能有

生物存在。 D. 地球和月球生成时间不同。 E. 地球和月球旋转

速度不同。 3．在一个实验中，选200只所属种类通常不患血

癌的老鼠，对它们施以同等量的辐射，并且让其中一 半老鼠



敞开肚皮去吃它们爱吃的食物，让另一半老鼠也吃同样的食

物，但是限制它们的进食量。第一组中， 55只患了血癌；第

二组中，患血癌的仅有3只。 上述实验最支持下面哪一个结

论？ A．血癌莫名其妙地使一些通常不患该疾病的老鼠种类

的个体患病； B．对暴露于实验量辐射的老鼠而言，通过限

制它们的进食量，可以控制它们中血癌的发生率； C．对任

何种类的老鼠来说，实验性地暴露于辐射很少对患血癌产生

影响； D．假定无限量地给予食物，老鼠最终会找到一种对

其健康最佳的饮食； E．允许老鼠吃他们常吃的食物增加了

老鼠患血癌的可能性，不管它们是否暴露于辐射。 4．X：一

次性塑料杯子含有对环境有害的氟氯烃，应该用纸杯子代替

它。在生产这种泡沫塑料的过程 中会产生苯乙烯，它是一种

对人体有害的致癌物。此外，泡沫塑料不易被大自然分解，

会长久地留在自然 界。 Y：你忽视了制造纸杯对环境的影响

。研究表明，生产纸杯要燃烧更多的石油，它所需要的电力

是泡 沫杯的36倍，并且需要12倍于泡沫杯的蒸汽和2倍于泡沫

杯的冷却水。况且纸杯比泡沫杯重，运输也要消 耗更大的能

量。造纸厂会排出废水，当这些杯子腐烂时，还会产生对全

球变暖有负面效应的甲烷。所以， 不应该用纸杯代替泡沫杯

。 以下哪一项对于评价X和Y的意见分歧最重要？ A．在多长

时间内，X和Y所说的污染才能达到最大？ B．是否某些国家

的人比另一些国家的人使用更多的一次性商品？ C．能否找

到能够替代泡沫杯的无环境危害的产品？ D．在分析一种商

品对环境的影响时，生产、销售这种商品以及处理它对环境

所产生的后果各自应占 多大的比重？ E．以它们最流行的大

小，纸杯和泡沫杯是否能盛同样多的液体？ 5. 随着中国经济



的发展，私人轿车进入家庭，对中国人来说已不再是遥远的

梦想。然而，随着私家 车的日益增多，将使本来就十分严重

的交通紧张状况面临雪上加霜的困境，因此，中国的交通问

题最终必 然限制私人轿车的发展。 以下哪项如果为真，则最

能驳斥上述观点？ A. 私人轿车的增多不是交通紧张状况加剧

的主要原因。 B. 应先发展交通，再发展轿车工业。 C. 随着轿

车进入家庭，必将带动中国交通的大发展,从来就是先有车,然

后才有路。 D. 在人口众多、交通不发达的中国，发展私人轿

车是愚蠢的。 E. 在中国只有发展公共交通和自行车才不会加

剧交通紧张状况。 逻辑部分参考答案 1．C 2．B 3．B 4．D 5

．B 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请
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